

《谁有熊猫血,快来帮帮他》后续

绝望父亲丢下一句“对不起”就再也没有出现

无处筹医药费,小海峰有血输不起;钟晓敏爱心工作室捐款万元解燃眉之急



山穷水尽,绝望父亲“失踪”了

小海峰才12岁,是安徽省舒城县河棚镇中心小学六年级学生。今年4月11日,他不幸被查出患了白血病。此后,父母便带他踏上了漫漫求医之路。由于孩子是稀有血型(RH阴性-A型血),当地医院救治不了。苏州、杭州等大医院也表示无能为力。5月初,父母带他辗转来到了南京,住进了南京军区总医院。

南京一群稀有血型网友知道此事后,主动给小海峰献血。然而,RH阴性-A型血源仍旧稀缺!为了挽救小海峰,快报在7月20日展开了全省大搜索,为小海峰寻找“熊猫血”。庆幸的是,在万分之一的几率里,有10位读者主动表示,愿意给小海峰献血!

不过,其家人却开心不起来。在短短3个多月里,父母花光了仅有的几万元积蓄,还背上了12万元的沉重债务。小海峰的医药费,还有15万元“缺口”。

7月20日,快报报道了《谁有熊猫血,快来帮帮他》一文后,有十位热心人给白血病患者汪海峰献出了宝贵的“熊猫血”(RH阴性-A型血)。可惜,因为拖欠医药费,血来了他却输不起。7月28日晚上,父亲打了几十个电话,一分钱也没借到。绝望的父亲,丢下一句“对不起”,至今再没有出现。

为了给他输血,父母已经几个月没吃过早饭了,他们恨不得把每一分钱都节省给儿子治病。不过,小海峰的医药费还是不够。

7月28日,小海峰已经欠费7000多元钱。父亲汪龙俊将最后5000元交给医院收费处后,身上只剩下52元钱。

怎么办?汪龙俊给所有的亲朋好友挨个打了电话。“求求你,再帮帮我们,我一辈子都感谢你,以后挣了钱一定还你……”电话中,这个男子低声下气,然而,几十个电话打了下去,大家都婉言拒绝了他。

“对不起,爸爸没本事,救不了你。”挂了电话后,父亲痛哭流涕。母亲方武翠也抱着小海峰,一家三口都在哭。

哭着,哭着,汪龙俊跑出了医院。小海峰和妈妈都以他只是出去透透气,却没想到他一去不复返。

孩子:只要爸爸回来,我不看病了

“我连死的心都有了,可是我死了,儿子怎么办?”丈夫

失踪之后,方武翠整天以泪洗面。

小海峰却出奇地冷静。

“我不怪爸爸,他尽力了。”小海峰说,来南京之后,父亲也去找过工作,但至今还没有一家单位给他消息。他不止一次看到父亲拿着一个小塑料碗,一副心事重重的样子。父亲是不是想上街乞讨?他做过猜测,但没有问过。

“阿姨,我爸爸身上没有钱,他又不认识南京的路,我很担心他……”病床上,小海峰一心只求父亲平安无事,然而却一点消息都没有。

小海峰希望记者帮他找到父亲,他说:“只要爸爸回来,我不看病了。我们回家吃中药。”

想了一会儿,小海峰说了一番让人心碎的话:“爸爸回来,我才安心。万一以后我走了,至少有他陪妈妈……”

倡议:救人救到底,再帮一帮孩子

主治医生介绍,小海峰刚住院时,血小板不到 $10 \times 10^9/L$

升,如今已经涨到了 $20 \times 10^9/L$ 。应该说,一切都往好的方向在发展。如果继续医治,治愈率在60%。如果不治疗,也许只能撑一年。

好不容易才给小海峰找到了匹配的“熊猫血”,我们不想这么放弃孩子。医生也叹息,他说:“这个孩子特别懂事,治疗再痛苦,他都不哭一声。”

昨天,快报钟晓敏爱心工作室为小海峰捐了1万元医药费。我们希望大家也能献献爱心,用爱托起这个幼小的生命。

我们以汪龙俊的名义,为孩子建了一个爱心基金账号。如果您愿意给孩子奉献一份爱心,可以直接给孩子汇款。中国农业银行逸仙桥支行汪龙俊6228480392274521419。您也可以直接到南京军区总医院19病区12床,去看一看孩子。咨询电话13814538546。

我们希望汪龙俊看到报道,能回到妻儿身边。我们能体谅你承受的压力,但是你该冷静想一想,丢下这对母子,他们该如何面对这一切?

快报记者 钟晓敏



黑云压顶

7月30日,南京的天空阴沉沉的,不断有乌云快速地低空掠过,非常壮观。

快报记者 洪波 摄

抢座位 大学生刀刺乘客

快报讯(通讯员 菲菲 记者 田雪亭)为了争座位,大学生李某与两名乘客在公交车上互殴,最后李某竟然掏出水果刀,将两人捅伤。7月29日,李某逃遁两年后在广州开往南京西的K528次列车上被抓。

29日晚,K528次列车在鹰潭车站上了一批打工者,其中一人引起了乘警王燕发的注意。这是个年轻的男孩子,相貌斯文,一脸稚气,与其他民工有明显区别。尤其是当他看到乘警时,躲躲闪闪地进了车厢。列车开出后,王警长有意识接触这个男孩子,告诉他夜间要看护好个人贵重物品,但男孩子却一直埋着头,似乎充满恐惧。王警长敏感地觉得这个男孩子有事。在乘警

接下来的一系列询问中,这名男孩逐渐暴露了自己的身份。他姓李,两年前在山东某高校上大学二年级。

2007年的7月的一天,李某从市中心乘坐公交车返回学校。当时正值上下班高峰,车上拥挤闷热。有一名乘客下车,腾出个空座,李某正要坐下,座位却被一名浑身酒气的中年男子抢了,对方还推了李某一把,李某当即摔倒。李某羞愤难当,遂与对方发生争执,进而谩骂、厮打成一团。这时,中年男子的一名同行者挥拳打李某,李某突然从购物袋中掏出刚买的水果刀,疯狂地刺向两人。在乘客的惊叫声中,李某跳窗户逃亡。两年来,他以打零工为生,直至被乘警发现。

一个月查处47起“涉黄”案

快报讯(通讯员 吴慧敏 记者 田雪亭)短短一个月的时间,南京警方先后查处组织、强迫、容留、介绍卖淫案件47起,聚众赌博案件97起;抓获各类违法犯罪嫌疑人员329名,其中逮捕12名、刑事拘留92名;查处涉娼、涉赌场所59家,其中取缔8家、停业整顿51家。

7月初,南京市公安局高新分局根据安徽滁州警方移交的一条举报线索,经过缜密侦查,一举端掉一涉娼犯罪窝点,抓获强迫、组织、协助卖淫犯罪嫌疑人8名,解救被诱骗少女12名,现场缴获赃款2.6万余元。根据警方消息,犯罪嫌疑人王某伙同其子等人,于今年初承包一家浴室后,以找工作和到南京旅游为幌子,

先后将20余名安徽少女诱骗至该浴室,并招募数名年轻男子充当打手,采取殴打、言语威胁等方式,强迫被诱骗少女从事卖淫活动。目前,此案正在进一步审理当中。

南京市公安局六合分局通过深入细致排查,发现辖区雄州镇桥西村地区站街招嫖、卖淫嫖娼等治安问题较为突出,迅速将其列为重点整治对象,先后在该地区查处站街招嫖案件52起,抓获违法犯罪嫌疑人员64名。

浦口警方针对辖区泰西路大学城附近洗头房集中,涉娼问题突出,高校师生反响强烈的情况,持续不间断地开展整治,先后抓获涉娼人员16名,查破介绍卖淫案件1起。

建设局围墙倒塌砸死女职员

昨天上午7点多,高淳县建设局内,一名28岁的女职员冒雨去车棚取电动车,突然车棚外侧的围墙轰然倒塌,围墙墙体连同压垮的塑料车棚一起压在了她的身上,单位同事发现后迅速将她刨出来送往医院,可惜的是,最终这名别人眼中的“优秀女同事”还是离开了人世。

围墙倒塌压垮车棚

昨天中午,记者在现场看到,倒塌的是建设局大院西侧围墙的一段,围墙内侧的车棚被砸趴下了。车棚不锈钢支架已弯曲变形,支架下方是一辆被死死压住的电动车,前轮被压成了麻花状。“墙体连同支架一起压在身上,谁受得了?”一名围观者说。记者看到,倒塌的围墙大约有10多米长,两米多高,高压之下,倒塌的塑料车棚顶部已经四分五裂。

垮塌车棚下露出一只手

高淳县建设局的相关人员



惨剧就发生在这里

介绍,出事的是局里图审中心的一名职员,叫焦仁美,今年28岁。她当时去车棚取车,突然围墙一下子倒塌下来,焦仁美瞬间就被砸倒。

“值班保安听到围墙倒塌的声音,赶忙到现场查看。”建设局工作人员说,当时他们还没有想到会有人被压住,但是保安看到下面有电动车,仔细一看,发现电动车旁边有一只

手露在外面,这才知道出大事了。

单位领导闻讯后迅速赶到现场,组织部分提前上班的员工施救,恰好建设局里面有铁锤,他们便取出来砸碎墙体,通过一点点的分离,最后再用木棍支起车棚,扒开砖块,将焦仁美拖了出来。当时,焦仁美还有微弱的心跳,随即被120送往高淳县医院抢救。

国美新街口店“团购”紧跟“甩卖”,好戏连台

国美电器新街口店本周末将连续上演实惠好戏,7月31日(本周五)晚17:00开始,新街口店盛夏纳凉团购夜精彩开幕;8月1日-2日,全场低价甩卖在新街口店持续登场。新街口店连台好戏,在这个周末将为消费者送上最高70%的回馈让利。

今晚17:00

新街口店领衔12店

团购火爆开幕

据悉,以国美新街口店作为主会场,全市12家国美门

店同时参与的大型“盛夏纳凉团购夜”今晚17:00起将在全市同时引爆。新街口店以全场最高70%的让利,启动2009年最大规模的一次团购特卖会

笔者在新街口店看到,作为今晚团购会的主会场,新街口店全场家电集体跳水,低价亮相。其中,空调最高让利45%;冰箱、洗衣机最高让利45%;彩电最高让利30%;厨卫家电最高让利50%;小家电最高让利70%;手机最高让利50%;数码最高让利10%;电脑

最高让利40%。

最高70%的让利幅度不仅是国美今年回馈让利之最,也是前期南京国美五周年积累下来的特惠资源的集中爆发。如此惊人的降幅十分罕见,国美有意在7月收官之战中进一步豪取市场的决心表露无疑。

不仅如此,在新街口店团购现场可享受国美提供的VIP专享服务,家电专业人员陪同导购。购“套餐”家电还可以享受更多优惠。

同时,针对购空调的消费

者,国美推出“即买即送即安装”服务,对于确定送货时间的顾客,国美将严格按照送货,延时将按照每小时10元标准,给予补偿。

样机1折起

国美新街口店低价甩卖

周末持续上演

有“华东国美第一旗舰店”美誉的南京国美新街口店外立面改造工程已经胜利竣工。为了迎接新街口的全面升级,国美于8月1日-2日,在新街口店开展为期2天的

全场低价甩卖活动。

为了更好的回馈石城消费者,南京国美调集目前市场上热销的空调、风扇、3C、冰箱、彩电等家电,通过8月1日、2日两天集中甩卖,以特价的方式,礼遇消费者。

据悉,新街口店此次甩卖将投入近千万资源,全场商品全部参与,底价出售,其中样机低至1折起售。

在本周末开展的甩卖活动中,国美新街口店以空调、风扇、彩电、冰洗为清仓“特价先

锋”,举“低价”旗帜,再度亮出全品类商品甩卖降价真“功夫”。新街口店将主推优势商品,通过价格直降、礼品赠送等方式,持续让利消费者。

同时,新街口店针对旺需的空调商品,加大热销、畅销型号的上架率,力推节能空调,推广节能空调“三重补贴”;针对电脑、手机、数码等3C商品全面送入甩卖“阵营”。为了保证赠品数量的充足,国美进一步整合资源,追加活动赠品的采购数量。